

平东热电公司故障机组修复 老城区昨天13时恢复供热

□记者 王桂星

本报讯 昨天下午,记者从平东热电公司和平顶山热力集团了解到,平东热电公司此前出现蒸汽泄漏的6号供电发热机组修复,老城区从昨天13时恢复正常供热。

据平东热电公司有关负责人介绍,由于该公司6号供电发热机组出现蒸汽泄漏,无法正常生产,造成近日老城区供热大面积中断。由于抢修难度较大,最初他们预计需要到1月9日晚上才能完成抢修,恢复生产。经过20多名抢修人员的昼

夜奋战,昨天早上7时,故障机组提前修复并恢复正常生产。昨天上午10时多,恢复生产的机组开始开足马力向市区供热。

平顶山热力集团供热有限公司有关负责人告诉记者,平东热电公司恢复正常生产后,该公

司还需经过暖管、调试等程序才能向广大热力用户正常供热。经过周密准备,昨天13时,该公司全面恢复老城区的集中供热,除高新区个别用户因供热主管道故障无法供热外,老城区范围内的其他热力用户均已恢复正常采暖。



钠灯上岗 换下射灯

昨天,路灯管理人员在更换新型高压钠灯。

当天,在市区文园路湛河桥南北两侧广场,市路灯管理所将高杆灯上原有的5盏射灯更换为亮度更强的3盏新型高压钠灯。 本报记者 李英平 摄

寒冬花市暖 幼儿园小朋友 排队逛市场

1月8日上午,市区建设路西段某花卉市场内,一群幼儿在老师带领下排队进入市场。

一位老师告诉记者,进入冬季,户外空气不佳且气温较低,而花卉市场里温暖如春,环境明显优于户外。冬季逛花卉市场成为幼儿园活动新项目。

本报记者 张鹏 摄



我市启动第二次全国地名普查

普查标准时点为上个月31日

□记者 张永军

本报讯 记者昨天从市第二次全国地名普查领导小组获悉,我市第二次全国地名普查工作于今年1月全面启动。这是时隔30多年我市第二次开展全国地名普查,将集中解决有地无名、一地多名、地名重名,地名命名罔顾传统等问题。

据了解,1979年至1986年,

我国第一次进行全国地名普查,此后一直没有进行全国地名普查。30年来,我国地名情况发生了巨大变化,为此,国务院于2014年年初下发通知,决定2014年7月至2018年6月开展第二次全国地名普查工作。

根据国务院以及省、市相关要求,我市第二次全国地名普查工作已全面铺开。据市民政局局长王雷介绍,此次地名普查为

期4年,从2014年7月1日开始,到2018年6月30日结束,普查标准时点为2014年12月31日。普查工作人员将从收集资料、实地踏勘等渠道全面调查全市行政区域内地名的基本情况。

据介绍,我市此次地名普查范围是平顶山市行政管辖范围内的所有区域,分为自然地理实体和人文地理实体两大类,具体包括行政区域、非行政区域、群

众自治组织、居民点、交通运输设施、水利、电力、通信设施、纪念地、旅游景点、建筑物、单位、陆地水系、陆地地形等11大类别。

普查结束后,我市将编纂出版平顶山市及本行政辖区的地名图、录、典、志等出版物,建立完善的市、县国家地名和区划数据库,开展地名信息化服务,开发研制地名信息化服务产品。

周末过后要变天

□记者 杨元琪

本报讯 连续上了6天班,这个周末是要好好休息了。记者昨天从市气象台获悉:本周末我市以晴天或多云为主,受冷空气

影响,周日风力有所加大。下周一天气开始逐渐转阴,气温有所下降。

鹰城近两日天气不错,气温稳步回升,午后穿着棉衣有点太暖和,让人觉得有了几分初春的

感觉。本周末我市仍以晴天或多云为主,只是受南下冷空气影响,明天风力较大,气温开始回落。后天天气逐渐转阴,阴冷天气又将笼罩鹰城。

今天白天到夜里,晴天间多

云,偏西风3级左右,白天最高15℃,夜间最低-1℃。明天晴天转多云,东北风4级左右,白天最高维持在11℃上下。后天多云转阴天,白天最高温度降至9℃左右。

自制炸弹预谋害人

郟县农民王某被刑拘

□记者 孙书贤 通讯员 宋海波

本报讯 为泄私愤自制爆炸装置预谋害人。昨天,郟县长桥镇农民王某因涉嫌非法制造爆炸物品被当地警方依法刑拘。

据郟县公安局长桥派出所所长杨明聚介绍,1月7日14时许,该所民警巡逻至辖区西长桥村北时,发现路边机井房旁停放着一辆挂外地牌照的银灰色长安牌面包车,车上副驾驶座下有四个不明小铁罐和一个黑色塑料大包,形迹可疑。民警走访附近群众得知,这辆车近段时间常出现在这里,遂在附近布控。3个小时后,一男子

来到这辆车前打开车门上车,民警立即上前,男子跳下车撒腿就跑,民警奋力追赶将其按倒在地,连同嫌疑车辆一起带回派出所调查。

经讯问,该男子供述自己名叫王某,家住郟县长桥镇龙泉寨村,因琐事与本村一女子结怨。为泄私愤,王某于去年12月先后多次从市场上买来民用炸药,利用空气清新剂铁罐私自制造四个简易爆炸装置,欲找到仇家点燃炸毁与其同归于尽。

昨天,犯罪嫌疑人王某因非法制造爆炸物品被郟县公安局依法刑事拘留。此案正在进一步审理中。



专项招聘会来了

昨天上午,市区中兴路北段市人力资源市场家庭服务专业市场门前,一名高校女孩了解相关招聘信息。

当天,市家政服务网络中心开展了市高校毕业生就业见习援助月专项招聘会活动,吸引了不少高校毕业生入场求职。

本报记者 张鹏 摄

追踪报道

摇摇欲坠的路灯拆了

□记者 杨元琪

本报讯 市区建设路西段晶珠路上一根路灯灯杆倾斜,灯头断裂,存在安全隐患(本报1月8日报道)。近日,记者再次走访发现,摇摇欲坠的灯头已被拆除。

昨天上午,反映人刘先生告诉记者,此事见报当天,他再次经过晶珠路时,发现断裂的路灯灯头已被拆除。随后,记者再次来到事发地,确认断裂灯头已拆,但路灯杆倾斜、线缆凌乱现象依然存在。

行道树上的单杠被拆

□记者 杨元琪

本报讯 晨练者在市区光明路中段的行道树上搭起简易单杠锻炼身体,引来市民非议(本报1月9日报道)。近日,记者回访发现,行道树上的简易单杠已被相关部门拆除。

昨天上午,记者再次来到事发地看到,安装在法国梧桐主枝上的简易单杠已不见踪影。据附近商户介绍,记者采访当天,有人过来拆除了行道树上的简易单杠。随后,记者从市园林处绿化队印证了事发地附近商户的说法,工作人员希望市民爱护树木,发现损害园林树木的行为尽快反映。